
BASTÍK 

číslo:  1 
vychází:  
         8.5.2009 

Účastníci Národního finále v minibasketbalu 

mladších miniţáků 2009: 

 

TJ Sokol Baskeťáci Josefov  -  pořadatel NF 

   BK Pardubice – východočeská oblast 

      TJ Slavia Kroměříž – středomoravská oblast 

         Slavoj BK Litoměřice – severočeská oblast 

            Sokol Vyšehrad – oblast Praha 

               Sokol Písek – jihočeská oblast 

               BK Příbor – severomoravská oblast 

            TJ Lokomotiva Plzeň – západočeská obl. 

         BK Brandýs n. Labem – středočeská oblast 

      JBC Brno – jihomoravská oblast 

   BK Jindřichův Hradec – divoká karta 

NH Ostrava – divoká karta 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítáme všechny 

účastníky 

Národního finále  

v mini 

basketbalu 

mladších 

minižáků 

Dobrý den a ahoj, 

 
    Jsem rád že Vás můžu uvítat tady u nás v Jaroměři 

na národním finále mladších minižáků.  

    Byl bych rád aby jste si všichni tento turnaj užili a 

odvezli si domů jen samé pozitivní dojmy.  

    Rozhodli jsme se pro Vás uspořádat mistrovství tak 

aby Vás bavilo a aby, i když se Vám náhodou nebude 

sportovně dařit, jste si u nás našli něco co vám zlepší 

náladu a namotivuje do vaší další sportovní činnosti. 

Věřím že jste všichni přijeli s chutí reprezentovat své 

města a kluby a že pro to uděláte maximum. Přeji Vám 

všem , ať se na hřišti potkáváte jen s fair play hrou a 

především ať se Vám vyhnou zranění. Vyhrát může 

vždy jen jeden, ale vězte že už postup na toto národní 

finále je obrovský úspěch, kterým jste již dokázali to, 

co se některým klubům dosud nepodařilo. A věřte že 

zájemců o start na tomto NF byla spousta a jen mě mrzí 

že nakonec neproběhla kvalifikace o divokou kartu 

která by jasně a spravedlivě určila zbylé dva účastníky 

z 5 zájemců o start na tomto NF. Myslím si, že do 

budoucna by se s touto možností mělo počítat, aby 

měly šanci si vybojovat svou účast takzvaně věčně 

druhé týmy mezi sebou. Míč je kulatý a tak se může 

stát cokoli, proto hrajte na plno a nesvěšte nikdy hlavu, 

protože mějte na paměti: „Bez velkých proher není 

velkých vítězství“.  

 

   Lukáš Zajíček                  

   ředitel turnaje 

  předseda oddílu Baskeťáci Josefov 

CO MŮŢETE NAVŠTÍVIT VE 

VOLNÉM ČASE: 

Pevnost Josefov – podzemní chodby 

Vojenské historické muzeum – Josefov 

Muzeum Jaroměř – 90. výročí Skautů  

Hospital Kuks – cca 7 km 

Bazén v Jaroměři s vyhřívanou vodou 

Přehradní nádrž Rozkoš – 10 km 

Ratibořické údolí – 12 km 



20. dubna ve večerních hodinách proběhlo rozlosování do skupin. 

Týmy byly rozděleny do tří výkonnostních košů. A jak vše dopadlo: 
 

Skupina A: Sokol Písek     Skupina B: BK Pardubice 

  BK Brandýs nad Labem     NH Ostrava 

  BK Příbor       Sokol Vyšehrad 

 

Skupina C: Slavia Kroměříž    Skupina D:  Baskeťáci TJ Sokol Josefov 

  BK Jindřichův Hradec     JBC Brno 

  TJ Lokomotiva Plzeň      Slavoj BK Litoměřice 

Rozpis – Sokolovna – tělocvična A 
(skupiny A,D) 

 

PÁTEK 
  9:00 Baskeťáci Josefov : JBC Brno 
10:40 BK Příbor : Sokol Písek 
12:20 JBC Brno : Slavoj BK Litoměřice  
14:00 BK Brandýs n.L. : BK Příbor 
15:40 BK Litoměřice : Baskeťáci Josefov 
17:20  Sokol Písek : BK Brandýs n. Labem 
 
SOBOTA 
 

čtvrtfinále 
 

  9:00 ČF 1 A 1 : C 2 
10:40 ČF 4 D 1 : A 2 
 

semifinále  
 

12:20 SF 1 vítěz ČF 1 : vítěz ČF 2 
14:00 SF 2 vítěz ČF 3 : vítěz ČF 4 
15:40 SF 3 poražený ČF3 : poražený ČF1 
17:20 SF 4 poražený ČF4 : poražený ČF2 
 
NEDĚLE 
  9:30 o 5. místo  vítěz SF4 : vítěz SF3 
11:10 o 3. místo  poraž. SF1 : poraž.SF2 
13:00 Finále        vítěz SF2 : vítěz SF1 
 
15:00 Vyhlášení výsledků, rozdání cen 
 

 

Rozpis – SOU Jaroměř – tělocvična B 
(skupiny B,C) 

 

PÁTEK 
  9:00 BK Pardubice : NH Ostrava 
10:40 BK Jindřichův Hradec : TJ Lokom. Plzeň 
12:20 NH Ostrava : Sokol Vyšehrad  
14:00 TJ Lokomotiva Plzeň : Slavia Kroměříž 
15:40 Sokol Vyšehrad : BK Pardubice 
17:20  Slavia Kroměříž : BK Jindřichův Hradec 
 
SOBOTA 
 

čtvrtfinále 
 

  9:00 ČF 1 B 1 : D 2 
10:40 ČF 4 C 1 : B 2 
 

skupina o umístění  
 

12:20 A 3 : B 3 
14:00 C 3 : D 3 
15:40 B 3 : C 3  
17:20 D 3 : A 3 
 
NEDĚLE 
  9:30 B 3 : D 3 
11:10 o 7. místo  poraž. SF3 : poraž.SF4 
13:00 A 3 : C 3 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J A R O M Ě Ř    
 

První doložená zmínka o Jaroměři je  
z roku 1126, kde stál hrad založený 
Přemyslovcem knížetem Jaromírem.  
Jaroměř se stala královským věnným  
městem v roce 1307, kdy patřila Elišce Rejčce, 
manželce Václava II. Jaroměř je železniční křižovatkou, 
která zde vznikla také diky dříve bohatému průmyslu. 
V roce 1948 byla Jaroměř sloučena s blízkým 
Josefovem. 
Ve městě žije okolo 13 tisíc obyvatel. Má tři základní 
školy, gymnázium a SOU. 
Basketbal má v Jaroměři dlouhou tradici. Jeho činnost 
se pohybuje téměř v pravidelných vlnách, v závislosti 
na tom zda se najdou trenéři ochotni obětovat dětem 
svůj volný čas. Když se nachází na vrcholu křivky 
zaznamenávají místní basketbalisti významné 
úspěchy. V dolní části křivky v Jaroměři basketbal 
téměř neexistuje. 

J O S E F O V 
 

V roce 1780 vykoupila císařská komora  
část smiřického panství s vesnicí Ples  
a 3. října 1780 byl pak v místě budoucí  
Jaroměřské brány položen za přítomnosti císaře Josefa 
II. základní kámen pevnosti Josefov. 
Josefovská pevnost je komplex, prostírající se na 
územní rozloze 266 hektarů. Při výběru místa bylo také 
využito řeky Labe a Metuje, jejichž koryta a především 
protékající voda byla do systému obrany zahrnuta. 
Josefov je vyhlášen jako městská památková 
rezervace. S průvodcem se můžete podívat do 
podzemí pevnosti, jejich chodby a prostory měří 
celkem 45 km. Prohlídka je o to zajímavější, že na 
cestu si svítíte kahany se svíčkami. 
V Josefově také naleznete vojensko-historické 
muzeum p. Frosta, vojenského veterána, který za svůj 
život nasbíral spoustu vojenských předmětů, k nimž 
vám vypráví jejich historii. 



Sokol Písek   odpovídal 

                                                Miro Janov 
 
1.Historie klubu se začala psát před 15-ti lety. Za 
největší úspěchy lze považovat 
zlatý double v obou žákovských kategoriích v sezóně 
04-05. Dále pak zisk 
2 stříbrných medailí v dorosteneckých kategoriích,  
množství medailí v mini. 
Náš klub vychoval několik mládežnických 
reprezentantů. Muži po svém letošním 
působení v 1.lize bohužel sestoupili do 2.ligy. 
2.Tým je z velké části složen z mladších hráčů a tak 
obhajoba loňského stříbra 
bude z našeho pohledu velice obtížná. 
3.Maskotem klubu je Sršeň 
4.Máme standartní týmový pokřik. 
5.Tušili jsme že se jedná o část Jaroměře. 
6.Kvalitní sport. Zážitek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Před turnajem jsme poloţili všem týmům sedm otázek. A jak na ně odpověděli? 
 

1. Popište prosím historii vašeho klubu, dosavadní úspěchy či neúspěchy. 
2. Jak byste hodnotil váš tým se kterým přijedete na turnaj. 
3. Máte svého maskota. Pokud ano, napište nám o něm. Jméno, má nějaký zajímavý příběh jak se k vám  
    dostal atd. 
4. Máte svůj pokřik? Jaký? 
5. Věděli jste kam jedete, když jste dozvěděli místo národního finále, nebo jste pátrali v mapě? 
6. Co očekávate od tohoto turnaje a co byste chtěli vzkázat ostatním účastníkům? 
7. Další zajímavosti o vašem týmu, klubu a podobně: 

BK PŘÍBOR                                  odpovídal 

Robert Bukovjan 

1) BK Příbor, je myslím si velice úspěšný basketbalový klub a to především v mládežnickém basketbale, 
 i když v letošní sezóně nám hodně radosti udělalo i družstvo žen.. V současné době drží náš prapor  
nejvýše především týmy v dívčích kategoriích (žákovská a dorostenecká liga). Historie je dlouhá, úspěchů  
tak akorát a z neúspěchů se snažíme poučit a rychle na ně zapomenout.  
2) Skvěle namíchaná parta kamarádů, z nichž někteří hrají basket od první třídy. Věkové složení týmu (1997-6x, 1998-
5x, 1999-1x, 2000-1x), nás sice na nadcházejícím NF do role favorita nepasuje, ale o co jsme mladší a menší oproti 
soupeřům, o to budeme doufám bojovnější a houževnatější. 
3) Maskota jsme měli v nejmladší kategorii, byl to tygr z jednoho dětského kresleného seriálu, ale dnešní kluci 
dospívají strašně rychle a to co bylo před rokem normální, jim dnes připadá jako dětské. Daleko důležitější je pro kluky 
týmová barva, a ta je taky tak trochu díky mě oranžová. 
4) Máme, můžete ho slyšet, po každém vyhraném zápase, nebo i po porážce a to v případě, že já nebo kluci 
usoudíme, že jsme odvedli skvělý výkon, a nevyhrálo se jen díky kvalitám soupeře, nebo díky jiným okolnostem 
(zranění atd.) 
CIGY HEJ CAGA HEJ GIGY CAGA CIGY CAGA HEJ HEJ HEJ, PŘÍBOR JE NEJ A NEJ A NEJLEPŠÍ.  
Doufám, že v Josefově ho náš soupeř a diváci aspoň jednou uslyší.   
5) Věděli a víme moc dobře, do krásného města, za skvělými lidmi (myslím tím organizátory celé akce), kteří dělají 
basket srdcem, pro krásu této hry a především pro děti a až na konci pro výsledek, který se jim např. loni dostavil. Tito 
lidé, ale na základě tohoto úspěchu zviditelnili oddíl, město a nikoliv sami sebe. Výsledkem všeho je  pořádání NF 
mladších minižáků v Josefově. Byli jsme zde také loni v srpnu na turnaji a tak vím, že organizace bude skvělá a 
atmosféra ještě lepší.  
6) Přeji si, abychom dopadli lépe, než loni v Ostravě. I když tam jsme líp asi dopadnout ani nemohli, díky „skupině 
smrti“ do která jsme se dostali. Umístit se výš než loni znamená postoupit ze základní skupiny, a potom je to všechno 
v rukou osudu, jakého soupeře nám přidělí. Ve čtvrtfinále a semifinále už ani relativně lehčí soupeř není, čekám 
vyrovnanější výsledky než při NF v Ostravě. Myslím si, že i základní skupiny jsou vyrovnanější a možná se dočkáme i 
nějakých překvapení. Soupeřům bych vzkázal, ať vyhraje ten nejlepší, přeji si odehrát NF bez zranění a pokud možno 
v duchu Fair Play. 
7) Asi jako jeden z mála týmů budeme ubytováni jinde než všichni ostatní a to především proto, že máme spoustu 
fanoušků z řad rodičů, kteří samozřejmě přijedou s námi, a nám se podařilo zajistit ubytování i  pro ně tzv. „pod jednou 
střechou“. Jsou to ti nejlepší fanoušci, strašně nám pomáhají a upozorňuji vás, že jsou slyšet. 

 



             SLAVOJ BK LITOMĚŘICE                          

odpovídal Karel Kynzl      

                        1. Vznik litoměřického basketbalu se datuje do září 1946. Následně se v Jiráskových sadech odehrál i                        
  první veřejný turnaj. Již v sezóně 1946/47 bylo sokolské družstvo účastníkem soutěže podřipské župy. 
A tím to vlastně všechno začalo. Litoměřický basketbal provázela celá řada úspěšných i méně úspěšných období. Po 
většinu doby od svého vzniku se však v Litoměřicích hrála druhá nejvyšší soutěž a 4x dokonce soutěž nejvyšší. 
Z méně úspěšných je boj o záchranu ve třetí lize. Podstatnou skutečností však zůstává, že litoměřický basketbal stále 
dýchá a stále patří k uznávaným baštám košíkové, zejména co se týče výchovy mládeže. 
Pokud bychom se chtěli za poslední desetiletí nečím pochlubit, jistě máme čím. Jsou to, zejména titul mistra České 
republiky v mladších minižácích z roku 1998, druhé místo mladších žáků z roku 2001, titul mistra České republiky ve 
st. žácích a mnoho dalších velmi dobrých výsledků.  
V letošní sezoně 2008/09 se povedlo postoupit do první ligy mužů a ve dvou nejmladších kategoriích ( nejml. mini 
roč. 98 a ml. mini roč. 97 ) vyhrát přebor ústecko-liberecké oblasti a postoupit na Mistrovství republiky. 
2. Výborná parta, která je tvořena z poloviny hráči ročníku narození 1998 a poloviny 1997. Většina hráčů hraje spolu 
již pátým rokem. Výraznou postavou v týmu je velký bojovník a srdcař Jára Svatoš, který také zastává funkci kapitána 
družstva. Každý hráč je pro nás velmi důležitý a tvoří článek pevného řetězu. 
3. Náš maskot je Homer Simpson, jelikož dle názoru našich borců, je to super týpek. 
4. V šatně před utkáním pohladíme Homera. 
5. Já jsem to věděl, zda-li hráči, nevím. Podstatné je, že jsme tady. 
6. Je to pro nás v první sezoně velký úspěch a očekáváme v turnaji velmi kvalitní soupeře z velkých měst 
s basketbalovou extraligovou tradicí. Vzkázat soupeřům chceme, že se budeme snažit bojovat a dělat čest takovým 
jménům, jako byl pan Sláva Šíp a Josef Víšek, kteří byly u zrodu litoměřického basketbalu 
7. Tým je složen mimo dvou z litoměřických hráčů!! 

TJ SLÁVIA KROMĚŘÍŽ 
Odpovídal: Sigmund Jarek, trenér 

1. družstvo minižáků TJ Slávie Kroměříž ročník 
 1997 a mladší trénuje již asi čtvrtým rokem.  
Letošní sezona je druhá, ve které ze účastní oficiálních 
soutěží. V loňské sezoně zvítězili v oblastním přeboru 
střední Moravy a v Národním finále v Ostravě obsadili 
čtvrté místo. V letošní sezoně opět vyhráli oblastní přebor 
střední Moravy a vybojovali si tak postup do Národního 
finále v Jaroměři. 
2. I když  někteří hráči jsou na tom možná technicky nebo 
fyzicky lépe než ostatní, snažíme se v družstvu vzbudit 
kolektivního ducha a zatím se to daří. Kluci jsou dobrá 
parta a navzájem spolu drží, i když občas se mezi nimi  
objeví prvky rivality ale spíše té pozitivní. Navíc se okolo 
družstva vytvořila výborná parta rodičů, kteří mužstvu 
hodně moc pomáhají jak s fanděním tak i jinak. 
3. Od vzniku družstva se nazývají „ Vlčata“. V tom duchu 
mají vyrobeny dresy, maskota, postupně k tomu přibyla 
za velkého přispění vlajka, buben v barvách družstva, 
byla složena a nazpívána hymna, rodiče si pořídili trika ve 
stejném provedení jako mají kluci dresy. 
4. „Oranžová černá to jsou barvy naše, my se z nikým 
nese…., vítězství je naše.“ 
 
“Oranžová, černá, bílá, komu by se nelíbila, radujem se 
bez mezí vlčata když vítězí „ 
5. Věděli jsme to již z loňska, kdy jsme se bavili v Ostravě 
s panem Zajíčkem. 
6. Očekáváme kvalitní a hlavně vyrovnané zápasy, takové 
které nám celou sezonu chyběly, protože kluci všechny 
zápasy vyhrávali.  
7.  Družstvo Vlčat je v podstatě složeno napůl z ročníků  
1997, 1998 dokonce jeden hráč je ročník 1999 a tak 
reprezentujeme Slávii Kroměříž i v kategorii nejmladších 
minižáků. V něm jsme také vyhráli Oblastní přebor střední 
moravy a první víkend v květnu se zúčastníme Národního 
finále ve Svitavách. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

odpovídal: Stanislav Marian.trenér 
 

1. Náš klub vznikl v roce 1952, od roku 1976 
prakticky nepřetržitě hraje druhou nejvyšší 
soutěž mužů (dnes 1.liga), kde se pravidelně 
umisťuje v popředí tabulky, mezi odchovance 
klubu patří: Baroch, Mifka, Zídek, Korec, Míčka, 
Rous, Skála, Bosák, Prach, Frána, Kovanda. V 
mládeřnických složkách je klub pravidelným 
účastníkem žákovských lig a nejaktuálněji 
extralig U16 a U18. Mezi mládežnické naděje v 
současnosti patří Václav Honomichl - člen 
reprezentačního družstva U16 (stříbrného na ME 
v Italii), Ladislav Pecka, Jan Suchý (širší 
nominace reprezentace U18) a Jan Švandrlík 
(širší člen reprezentace U16). V současné době 
ještě v soutěžích bojují U18 - čtvrtfinále play off 
(po základní části 5. místo) a "A" tým mužu - 
semifinále play off (aktuálně vedou v sérii 2-0).  
2. U našeho družstva dbáme především na 
perspektivu a co nejširší rozvoj pohybových 
schopností, náš cíl je vychovat hráče pro 
extraligové soutěže U16 a 18 a mužské složky. S 
růstem hráčů co se týče perspektivy jsme 
spokojeni. Věříme v jejich další individuální růst, 
ke kterému nám jistě pomůže i účast na letošním 
festivalu.  
4. Pokřiků máme několik, snažíme se je stále 
obnovovat.  
5. Informace o Josefově jsme zjišťovali již na 
vloni v Ostravě, v Jaroměři jsem již na jednom 
turnaji byl.  
6. Očekáváme konfrontaci s nejlepšími družstvy 
republiky, spousta zábavy a zážitků pro hráče a 
trenéry a samozřejmě výborný mládežnický 
basketbal. Organizátorům bych chtěl popřát 
pevné nervy při organizaci turnaje.   
 


